

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Egészségügyi és Szociális Bizottsága**

ESZ.....^{499.094-21}/2016.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Egészségügyi és Szociális Bizottsága 2016. november 30.** napján 13 óra 00 perces kezdettel, a Miskolci Egészségfejlesztési Intézet (3515 Miskolc, Egyetem utca 1.) tárgyalójában tartott **nyílt üléséről.**

Jelen vannak: Dr. Kovács László elnök, Kovácsné Budai Mária alelnök, Glatz Katalin, Szilágyi Szabolcs, Kozma Istvánné, Dr. László Judit, Dr. Gonda Géza, Halona Istvánné, Varga Andrea Klára bizottsági tag

Távol van: Fodor Zoltán, Hollósy Endre András bizottsági tag

Meghívottak:

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila	Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző a jegyző képviselőként
Dr. Szekanez Noémi	Egészségügyi és Szociális Osztály, osztályvezető
Dr. Papp Csaba Sándor	Miskolci Egészségfejlesztési Intézet, főigazgató
Dr. Miskolci Róbert	Miskolci Egészségfejlesztési Intézet, önkormányzati alapellátási igazgató
Dr. Buda Zsuzsanna	Humán Stratégiai Osztály, mb. osztályvezető
Dr. Kisida Tamás	Humán Stratégiai Osztály, civil és esélyegyenlőségi referens
Szilágyi Kornél	Pénzügyi Osztály, osztályvezető
Dr. Dienesné dr. Juhász Renáta	Belső Ellenőrzési Osztály, osztályvezető
Dr. Farkas Tamás	MOK FTESZ, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei elnök
Dr. György Erzsébet	pályázó
Dr. Miskolci Sándor	Bodrog-Dental Kft. ügyvezető

Jegyzőkönyvvezető: Szepesi Enikő önkormányzati ügyintéző

Dr. Kovács László elnök: Köszönti a megjelenteket. Megköszöni a Miskolci Egészségfejlesztési Intézet igazgatójának, Dr. Papp Csabának, hogy vendégül látja a Bizottságot az intézményben.

Dr. Papp Csaba: Megköszöni a Bizottság látogatását és röviden bemutatja az intézményt. Felhívja a jelenlévők figyelmét arra, hogy az ülés végeztével szívesen körbevezeti a tagokat az intézményben.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni Igazgató Úr ajánlatát, élni fognak vele. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az ülés végén az „Egyebek” napirenden belül Igazgató Úr bővebben is bemutatja majd az intézményt, illetve az érdeklődőket körbe is vezeti. Megállapítja, hogy a 11 főből álló Bizottságból 9 fő jelen van, az ülés határozatképes, amelyet megnyit. Javasolja a napirend meghívó szerinti tárgyalását.

A Bizottság 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

Nyílt ülés:

1. Javaslat az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2016. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására (III. negyedéves korrekció)
2. Javaslat a 2017. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
3. Javaslat civil szervezetekkel és egyházközséggel kapcsolatos döntések meghozatalára
4. Javaslat a 2017. évi ellenőrzési terv megállapítására
5. Egyebek

Zárt ülés:

6. Javaslat Dr. György Erzsébet fogorvos 4. számú óvodás-bölcsődés fogorvosi körzetben történő foglalkoztatásának szakmai véleményezésére
7. Javaslat fellebbezések elbírálására egyedi szociális hatósági ügyekben

Dr. Kovács László elnök: Javasolja, hogy az első két, költségvetéssel kapcsolatos napirendet egyben tárgyalják meg, majd a két előterjesztésről ezek után külön szavazzanak, tekintettel arra, hogy az előterjesztő részéről mindkét anyag összefoglalóját Szilágyi Kornél osztályvezető úr mondja el.

1. napirend: **Javaslat az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2016. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására (III. negyedéves korrekció)**

2. napirend: **Javaslat a 2017. évi átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására**

Dr. Kovács László elnök: Felkéri, az előterjesztő képviselőjében megjelent Szilágyi Kornél osztályvezető urat, hogy foglalja össze röviden a két anyagot.

Szilágyi Kornél: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a költségvetés februári elfogadása óta már több alkalommal módosításra került. A jelenlegi előterjesztés a III. negyedéves korrekcióra tesz javaslatot. A negyedév során az Önkormányzat többnyire a központi költségvetésből különböző forrásokhoz, támogatás értékű bevételekhez jutott, amelyek az anyagban átvezetésre kerültek. A korrekciós javaslatok közül kiemelésre érdemesnek a TOP fejlesztések, melyek az összesen 35.5 milliárd forint összegből eddig mintegy 30,3 milliárd forint támogatást jelentett a városnak. A főbb feladatok közül megemlíti a városüzemeltetést, melyre 24 milliárd, az egészségügyi és szociális területet, melyre 1-1 milliárd, az oktatást, melyre 3 milliárd és a foglalkoztatást, melyre szintén 1 milliárd forint támogatás jutott. További pályázatok kerültek beadásra többek között az iskolai energetikai fejlesztéseket, a Múzeumot, Diósgyőrt, a történelmi Avast és a Belvárost érintően. Megemlíti a GINOP pályázatot a Vár kapcsán, melyet konzorciumi tagként nyertek. Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet az önkormányzatoknak az államháztartási törvény alapján van lehetőségük elkészíteni. Az első három hónapra szóló rendeletet a költségvetés legkésőbb márciusi elfogadása helyezi majd hatályon kívül. Az addigi bevételek és kiadások természetesen átvezetésre kerülnek.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni Osztályvezető Úr tájékoztatását, az előterjesztések feletti vitát megnyitja. Megkérdezi a Bizottság tagjait, van-e kérdés, észrevétel a két előterjesztéssel kapcsolatosan. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy először az 1. napirendi pont vonatkozásában szavazzanak a költségvetési rendelet módosításának támogatásáról.

A Bizottság 7 igen, 2 nem és 0 tartózkodó szavazat mellett a rendelet módosítását a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy most az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet-tervezet támogatásáról szavazzanak.

A Bizottság 7 igen, 2 nem és 0 tartózkodó szavazat mellett a rendelet-tervezetet a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

- Dr. György Erzsébet, illetve Dr. Miskolci Sándor megérkeztek az ülésre. -

3. napirend: **Javaslat civil szervezetekkel és egyházközséggel kapcsolatos döntések meghozatalára**

Dr. Kovács László elnök: Felkéri a Humán Stratégiai Osztály vezetőjét, Dr. Buda Zsuzsannát, hogy röviden foglalja össze az előterjesztést.

Dr. Buda Zsuzsanna: Tájékoztatja a Bizottságot arról, hogy az előterjesztés két közszolgáltatási szerződés és egy együttműködési megállapodás megkötésére tesz javaslatot. A Szimbiózis Alapítvány pályázati támogatásból kíván létrehozni 40 munkahelyet fogyatékkal élő személyek számára, a Magyar Vöröskereszt pedig 12 főt kíván foglalkoztatni. A közszolgáltatási szerződés megkötésének nincs jogi akadálya, a feladatellátást mindkét szervezet díjazás nélkül végezné. Kiemeli, hogy a szervezetek nem önkormányzati feladatot vesznek át, csupán kiegészítő jelleggel végzik majd tevékenységüket. A Miskolci Evangélikus Egyházközség közfoglalkoztatási program keretében szeretné megoldani a Belvárosi Templom és környezetének rendbetételét, ehhez kérte az önkormányzat segítségét. Az együttműködési megállapodás megkötésének jogi akadálya itt sincs.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni Osztályvezető Asszony összefoglalóját, az előterjesztés feletti vitát megnyitja. Megkérdezi a Bizottság tagjait, van-e kérdés, illetve észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban. Megállapítja, hogy nincs, a vitát lezárja. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy az előterjesztés kapcsán három határozati javaslatról kell dönteniük, a három szervezet vonatkozásában külön. Elsőként kéri, hogy a Szimbiózis Alapítvánnyal kötendő közszolgáltatási szerződésről szavazzanak.

A Bizottság 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazat mellett az előterjesztés szerinti I. számú határozati javaslatot a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy most a Magyar Vöröskereszttel kötendő közszolgáltatási szerződésről szavazzanak.

A Bizottság 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazat mellett az előterjesztés szerinti II. számú határozati javaslatot a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

Dr. Kovács László elnök: Kéri, hogy végül a Miskolci Evangélikus Egyházközséggel kötendő együttműködési megállapodásról szavazzanak.

A Bizottság 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazat mellett az előterjesztés szerinti III. számú határozati javaslatot a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

4. napirend: **Javaslat a 2017. évi ellenőrzési terv megállapítására**

Dr. Kovács László elnök: Felkéri az előterjesztő részéről megjelent Dr. Dienesné dr. Juhász Renáta osztályvezető asszonyt, hogy foglalja össze az anyagot.

Dr. Dienesné dr. Juhász Renáta: Elmondja, hogy a vonatkozó jogszabályok alapján készítették el a 2017. évi ellenőrzési tervet, melynek elfogadását javasolja az előterjesztés. 2017. évben a hagyományos átfogó ellenőrzések mellett – melyet a MIDMAR Nonprofit Kft., a Szépkorúak Háza, illetve a Célpont Ifjúsági Iroda vonatkozásában kívánnak elvégezni – megjelenik egy új forma, az úgynevezett rendszerellenőrzés, amely nem átfogó, hanem egy munkafázist vizsgál. 2017-ben ezek a beszerzési és a munkaügyi folyamatok lesznek, például a MESZEGYI, a Herman Ottó Múzeum, és a MIÖR vonatkozásában. Tovább folytatódik természetesen a Polgármesteri Hivatal ellenőrzése, melynek témája a költségvetés lesz, és többek között az Állami Számvevőszék útmutatója alapján fog zajlani.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni az összefoglalót, az előterjesztés felett vitát megnyitja. Megkérdezi a Bizottság tagjait van-e hozzászólás. Megállapítja, hogy nincs, a vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról.

A Bizottság 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodó szavazat mellett a határozati javaslatot a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

Dr. Kovács László elnök: A nyílt ülést 13 óra 16 perckor bezárja. Zárt ülést rendel el. Megkéri a vendégeket hogy hagyják el az üléstermet.

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.

Dr. Kovács László elnök: Munkájukat 13 óra 35 perckor a nyílt ülés 4. napirendi pontjával folytatják.

4. napirend: **Egyebek**

Dr. Kovács László elnök: Tájékoztatja Bizottságot, hogy a Vöröskereszt, illetve a Szimbiózis Alapítvány is kérte, hogy kihelyezett bizottsági ülés formájában látogassanak el az intézményeikbe. Kéri, hogy ezt a referensek szervezzék meg, lehetőség szerint egy rendkívüli ülés alkalmával, hogy a Hivatal munkatársainak ne kelljen olyan messzire menniük. Ez ügyben még egyeztetnek és tavasszal mindenképpen visszatérnek rá. Megkérdezi, hogy az „Egyebek” napirenden belül van-e témajavaslat. Megállapítja, hogy nincs. Megkéri Dr. Papp Csaba igazgató urat, hogy ígéretéhez híven mutassa be az új intézményt.

Dr. Papp Csaba: Megköszöni a lehetőséget. Elmondja, hogy Polgármester úr annak idején azzal a szándékkal hozta létre az intézményt, hogy a miskolci tanulók számára – és itt nem csak a miskolci lakosokra gondol – szélesebb körben tudjanak szűrési lehetőségeket biztosítani. A védőnői rendszer is ide tartozik, ami az OEP program alapján működik. Széleskörű szűrési lehetőségeket biztosítanak, kardiológiai vizsgálatokat, erőnléti felmérést, fogászati szűréseket. A TOP Program keretében a főépület energetikai fejlesztése is megoldódik 2017. nyarán. Fogászati szűrésükkel és állapotfelméréseikkel minden gyermeket el tudnak érni. A védőnői program keretében a tájékoztató és információs anyagokat a kollégái összesítették, hogy egységes, évfolyamonkénti változó tartalommal tudjanak előadásokat tartani. Ezzel sokkal komplexebbé vált a munka. Állandó pszichológussal dolgoznak, aki segítségükre van abban, hogy korosztályonként összeállítsák a megfelelő témákat, például droprevenció, életmód, stressz, viselkedés. Oktató programjaikhoz az ÁNTSZ is csatlakozott, a 6. osztályos korosztályban például nagyon jó az oltásokkal kapcsolatos tájékoztató anyag. Sajnos az a tapasztalat, hogy nem elég tájékozottak ezzel kapcsolatosan sem a fiatalok, sem a szülők. Terheléses vizsgálatok elvégzéséhez tervezik egy futópad beszerzését is. Ehhez kapcsolódóan sportdiagnosztikai vizsgálatokat is végeznek, például a Vízilabda Szövetséggel

együttműködve, amely nem utolsósorban plusz bevételt jelent az intézménynek, melyből további fejlesztéseket tudnak majd finanszírozni.

Bemutatja a kollégákat. dr. Miskolci Róbertet, aki a Hivatal munkatársa volt korábban, jelenleg pedig alapellátási igazgatóként dolgozik. Csorbáné Lintner Anikó vezető védőnőt.

Elmondja, hogy az átállás gyakorlatilag gond nélkül lezajlott, azóta gyakoriak az állományülések, amelyek segítségével a felmerülő problémákra gyorsabban tudnak reagálni.


Dr. Kovács László elnök: Köszöni a tájékoztatást, Nagyon örül annak, hogy ilyen sikeres a munka. Érdeklődik, hogy a felnőttek esetében mi a helyzet?

Dr. Papp Csaba: Elmondja, hogy a felnőttek még nem tartoznak hozzájuk, így napi kapcsolatban csak a Háziorvosi Egyesülettel vannak. Nagyon büszke arra, hogy már 1.500 gyermeket szűrtek, és az éves terve 10.000 fő. Sajnálja, hogy ezeket a szűréseket jelenleg csak az állami iskolák tanulói vehetik igénybe, az egyházi fenntartású iskolák nem tartoznak hozzájuk, kivéve ha erről a fenntartó külön nyilatkozik, mert nekik az OEP nem finanszírozza. Van lehetőség tehát arra, hogy részt vegyenek a programban az egyházi fenntartású iskolák tanulói is, csak akkor a fenntartónak kell megoldani azt, hogy a programhoz csatlakozni tudjon. A gyerekek egyharmada jár egyházi iskolába, a programból ők sem maradhatnak ki. Példaként elmondja, hogy a Baptista Egyház már nyilatkozott arról, hogy csatlakozna, ez 200 gyermeket jelent.

Dr. Kovács László elnök: Nagy öröme szolgálnia, hogy az egyházi intézmények is csatlakozhatnak. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy Igazgató Úr már polgármesteri biztosként is szolgálja az egészségügyi és szociális területet.

Dr. Papp Csaba: Nagy megtiszteltetésnek tartja és kihívásnak érzi ezt a helyzetet. Ez egy köztes megoldás, hiszen a politikai döntések mellé, most egy szakmai döntés is csatlakozik, ami reményei szerint jobbá, és könnyebbé teszi majd a munkát. Nagyon fontosnak tartja erősíteni a humán erőforrást, mert mindennek az alapja a jó szakmai munka és a szakemberek. Úgy gondolja, tenni kell azért, hogy a kollégák ne hagyják el a rendszert.

Dr. Kovács László elnök: Megköszöni a tagoknak a részvételt az utolsó ülésen. Kellemsen Ünnepeket kíván mindenkinek és felhívja a figyelmet arra, hogy akit érdekel az intézmény, azt most Igazgató Úr körbevezeti. Az ülést 13 óra 57 perckor bezárja.


Dr. Kovács László
elnök

k.m.f.


.....
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:


Szepesi Enikő

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:


Miklós Béláné
aljegyző